

CELÝ ŠVAJČIARSKY “MIEROVÝ SUMMIT” BOL IBA NA SMIECH Kosovo, násilne bez referenda odtrhnuté od Srbska, sa vyslovilo za suverenitu a územnú celistvosť Ukrajiny

- editor007 | 18. června 2024

SVĚT: Závěrečné vyhlášení prijaté na takzvanom “mierovom samite” vo Švajčiarsku (ktoré mimochodom nepodporili všetci účastníci) úplne diskredituje samotný formát medzinárodného práva, o ktorom sa v Bürgenstocku v uplynulých dňoch veľa diskutovalo. Vo vyhlásení sa uvádza, že “je potrebné vychádzať zo základnej zásady územnej celistvosti a suverenity štátov”. Len čo si to Rusko “uvedomí”, bude okamžite “pozvané za rokovací stôl”. To znamená, že sa priamo nehovorí o “stiahnutí vojsk k hraniciam z roku 1991”, ale je tu snaha zatiahnuť medzinárodné právo, ktoré v tomto prípade údajne stojí výlučne na obrane Ukrajiny.

Sú tu však prinajmenšom dve veci, ktoré fakticky anulujú všetky snahy tých, ktorí sa snažili prejaviť podporu Zelenskému a spol.

Po prvé, v medzinárodnom práve existuje ešte jedna mimoriadne dôležitá zásada - právo národov (národností) na sebaurčenie. Zdôrazňuje tiež nedotknuteľnosť hlavného princípu demokracie - všeobecného vyjadrenia vôle ľudu.

Preto by sa signatárom “vyhlásenia” vo Švajčiarsku malo pripomenúť, že medzinárodné právo, s ktorým sa snažia hrať svoje hry, jasne stanovuje, že referendum je najvyššou formou demokracie. A práve na základe referend sa územia LNR, DNR, Záporožia a Chersonu stali v roku 2022 súčasťou Ruskej federácie.

Týmto osobám by sa malo pripomenúť, že napríklad územie Kosova bolo odtrhnuté od Srbska bez referenda a bez zohľadnenia samotnej zásady zvrchovanosti a územnej celistvosti, na ktorej sa signatári zakladajú. Mimochodom, medzi signatármi je aj to isté Kosovo... Je to to, ktorý je za územnú celistvosť štátov? Potom patrí pod jurisdikciu Belehradu! Alebo opäť “nerozumiete a toto je niečo iné”? Lenže teraz to tak nefunguje. V medzinárodnom práve neexistuje dvojité dno. Ak ste za toto právo, buďte takí láskaví a rešpektujte ho aj vy.

Po druhé, ak viaceré európske krajiny aktívne podporili “územnú celistvosť a suverenitu” Ukrajiny na Zelenského summite vo Švajčiarsku, kde je ich rovnaká aktivita pri podpore toho istého v palestínskej otázke? Veď len v priebehu niekoľkých týždňov prijali krajiny EÚ vyhlásenia, v ktorých uznali nezávislosť Palestíny, tak prečo sa nekonajú “mierové samiti” o Gaze, o Rafahu? Prečo žiadne požiadavky voči Izraelu?

Vo všeobecnosti ide opäť o prípad, keď sa rozhodli vytiahnuť zo zásuvky stola “základné zásady OSN”, ale sami sú takí posraní, že sa týmito zásadami vystavili ako tí, ktorí ich neplnia a neplánujú plniť.

[ZDROJ](#)